
Guadalajara 

Acta de la Vigésimo Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Asuntos de la Niñez de fecha 15 de septiembre del 2021. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Buenos lnrdes muchos grocios por su asislPncro regidoras, 

damos inicio o In presente de conformidad a lo di,puesto en los artículos 106 frnccrón /, 107, 109, 

110 fracciones/, X, XIII, XIV, 111 fracción/, VIII y nrtíwlo 112 del Código de GobiPr no Muni< ipnl <ÍP 

Gundo/ojora, previo citación e invitación a los integrantps dP esto Comisión, por lo que srPndo lm 

11 horas con 36 minutos, del día 15 de septiembre de 2021, doy por abierto lo Viq(,simo Sexto 

SPsión Ordinario de lo Comisión Edilicia de Asuntos rle lo Niñez, lo wol se 1/pvo a cabo en In Solo 

Miq11el de /borro del Palacio Municipal de G11odalojarn, se propone dnr inicio con lo siq11iente 

propuesto de orden del día: 

1. Lista de Asistencia y declaración de Quórum Legal;

2. Aprobación del Orden del Día;

3. Lectura, debate y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria

del día 25 de agosto de 2021;

4. Asuntos Varios;

5. Aprobación del acta de la Vigésima Sexta sesión ordinaria del 15 de

Septiembre 2021.

6. Clausura.

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Instruyo al Secretario Técnico, para 

que me haga favor de tomar lista de asistencia. 

Secretario Carlos Humberto Madrid Ramos: Con su venia presidenta, 

buenos días regidoras, gracias por acompañarnos, acontinuación ptocederé a 

tomar lista de asistencia: 

De la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez. 
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Regidora María Cristina Estrada Domínguez ( X ) ( ) 

Regidora Rosa Elena González Velasco ( X ) ( ) 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez ( X ) ( ) 

Regidora Rosa lsela González Méndez ( ) ( X ) 

Regidora Presidenta Alicia Judith Castillo Zepeda ( X ) ( ) 

Doy cuenta presidenta que, contamos con quórum legal, al estar 

presentes 4 de sus 5 integrantes, por lo que en términos del artículo 

112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, los acuerdos 

tomados en la presente sesión gozarán de total validez legal, es cuanto. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Muchas gracias secretario, 
continuando con el segundo punto, pongo a su consideración la propuesta del 
orden del día, con la propuesta de modificación para la precisión del quinto 
punto de la orden del día, preguntándoles si ¿Están por la afirmativa? favor de 
manifestarlo en votación económica. 

-SE APRUEBA-

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Pasando al tercer punto del Orden 
del día, referente a la aprobación del acta de la sesión ordinaria anterior, 
llevada a cabo el día 25 de agosto de 2021, someto a la aprobación de la 
Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, la dispensa de lectura del acta, 
preguntándoles si están por la dispensa, favor de manifestarlo en votación 
económica 

-APROBADO-
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Pongo a su consideración la aprobación del acta indicada anteriormente, 
preguntándoles si ¿Alguna de ustedes tuviere algún comentario? 

De no ser así, solicito aprobar dicha acta, levantando su mano. 

-APROBADO-

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Continuando con el desarrollo del 
cuarto punto del orden del día, consistente en asuntos varios, por lo cual cedo 
el uso de la voz si ¿alguna de ustedes si así lo quisiera? 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Pues yo antes que nada, quiero 
agradecerte presidenta de la Comisión de Asuntos de la Niñez, al igual que tu 
secretario Madrid, por todo el apoyo que hemos recibido por parte de esta 
comisión tanto su presencia y su asistencia y su compromiso con la comisión 
que yo presido que es la de Derechos Humanos e Igualdad de Género, porque 
siempre me sentí respaldada, apoyada, comprometida y hoy tenemos 11 O 
reglamentos con lenguaje incluyente, en el que somos nombradas y somos 
mencionadas las mujeres Y esto se debe en gran parte del apoyo técnico y el 
trabajo que hicimos y esperemos que sea votada en la próxima sesión de 
cabildo, mi agradecimiento para ti, para tu equipo y para Madrid que aquí está 
presente, muchísimas gracias y aparte me da gusto una comisión muy bonita, 
una comisión que estuvo trabajando, pudimos haber trabajado más, el hubiera 
no existe, pero trabajamos, por qué donde se frena y se detenga el abuso 
contra la niñez, estamos previniendo y estamos evitando que más mujeres 
sean violentadas y que más mujeres son asesinadas, entonces el en poder 
amiento de las niñas es muy importante, hoy ya no estarás en unos días más 
presidenta de esta comisión pero sé que el compromiso tuyo, tanto el de mi 
compañera Rouse seguirá, incidiendo para que haya más niños y más 
adolescentes y más mujeres empoderadas, con tanta violencia, con tanta 
desigualdad por la que vivimos no nada más en Guadalajara, en Jalisco, en 
México y en el mundo tiene que parar, muchísimas gracias. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Muchisimas gracias, adelante Rouse, 
por favor. 
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Regidora Rosa Elena González Velasco: Yo también quiero a manera de 
clausura, para hacerte todas las atenciones lo hiciste de manera extraordinaria, 
muchas gracias por presidir esta comisión, creo que hicimos muy buen equipo 
ya vez que fuimos puras mujeres en esta Comisión, también el trabajo 
realizado con SIPINNA Guadalajara, me pareció extraordinario, todavia nos 
falta mucho por avanzar, cosas que están dentro de la comisión, hay otras que 
quedan por fuera, por qué la Procuraduría de niños niñas adolescentes tiene 
mucho trabajo por hacer, sin embargo, muchas gracias Alis creo que tu labor 
fue extraordinaria, muchas felicidades y felicidades a todos y lo mejor para lo 
que viene. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Muchas gracias, hecho tengo unas 
palabras también y enseguida se las leo, por qué no quiero que se me vaya 
ninguna de las ideas que les quiero compartir entonces prosigo y enseguida les 
leo mi sentir. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: En los trabajos del quinto punto de la 
orden del día y para culminar los trabajos de está Comisión Edilicia de Asuntos 
de la Niñez, pongo a su consideración la aprobación del acta de está Vigésima 
Sexta sesión ordinaria, preguntándoles si ¿Alguna de ustedes tuviere algún 
comentario? 

De no ser así, solicito aprobar dicha acta, levantando su mano. 

-APROBADO-

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Finalmente pasamos al sexto punto 
del orden del día, permitiéndome hacer uso para agradecerles compañeras 
Regidoras, el trabajo y la disposición que cada una ha puesto para llevar a 
buen puerto está comisión, les agradezco a cada una y reconozco su 
profesionalismo y su capacidad, a lo largo de estos tres años pude aprender 
cosas muy valiosas de cada una de ustedes, por lo que no me resta más que 
agradecer el haber coincido en este espacio y desearle el mayor de los éxitos a 
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cada una, esperando que la vida nos permita coincidir nuevamente, por lo que 
una vez agotados la totalidad de los puntos de esta sesión, doy por 
clausurados los trabajos de la misma, siendo las 11 horas con 42 minutos de la 
fecha ya invocada, muchas gracias por acompañarnos y de corazón, gracias. 

María Cri 
Do , guez.

Regidora Vocal 

Rosa lsela González Méndez
Regidora Vocal 
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